

A rendőri hír.

Kedves, nagyérdemű olvasóközönség, ha az ebédutáni feketekávétok után vagy nyugodt, gondtalan alvástok elé elolvassátok az ujságot, végigfuttatjátok szemeiteket a „Rendőri hírek“ című rovaton, vajjon megálltok-e egy-két percre egy élet elmúlását jelentő pár soros hírnél? Vajjon gondoltok-e arra, hogy milyen órák előzték meg azt a percet, melyben az a három sorban végleg letárgyalt leány kihajtotta a pohárba érdemetlenül és egyetlen szerencsésbe kerülő gyufaoldatot? Vagy érezték-e egy parányi vádolás féjét, vagy mélyebb, igazi szánalmat?

Egy kis levelezés féle ez, hogy a legapróbb rendőri hír is mély-mély érzéseket, valami önvádat és szomorú, messze történt síró jelenetek intenzív megértését váltja ki belőlem. Hogy ilyenkor egészen világosan, magam elé rajzolva látom, ami a ma előtt és sok ház sűrűn rakott fala mögött történt, talán messzire nagyon tölem. Ilyenkor innen; a rendszeren butorozott szobából ellátok oda, ahol a szegényes, kopott butorizatu szoba földetlen padlóján fekszik egy leány, aki meleg ételt nem evett pár napig és sir, sir, meggondolkozik munkálkodásának utolsó óráit érő és hirtelen friss agyával azon az utálatos, sok embernek kicsinyes, de neki az életét egyetlenül irányító kérdés megfelelésén: honnan vegyek pénzt?

Mert most neki az egész élete ezen fordul meg: honnan vegyen pénzt? És az a leány, aki már itt tart, rendszeren nem is tud feleletet találni erre. És előveszi a kénes gyufafejeket, mint egész orvosolhatatlan életének egyetlen meggyógyítóját és elkezd áztatni egy pohár jó, egészséges vízben. És a gyufafejek borzasztó nehezen áznak ám el, sokáig tart, míg a vékony fadarab át adja sárga, mérges fejét a víznek. És — úgy képelem — a leány ilyeneket gondol az alatt: lehetséges-e az, hogy egy embernek, aki lett és aki élt sok éven keresztül, ne legyen joga a további életre. Hogy ezen a rettenetes nagy világon ne volna egy kis hely, amit a sors az én számomra jelölt ki; hogy a sok-sok pazar lakomából ne jutna nekem is egy pár Lázár-morzsa, amiből fenntarthatnám ezt a nyomorult, csöpp életemet addig, míg el nem veszi tőlem az, aki adta,

Hát meg kell innom ezt a sárga, halálbort, mint mások isszák a hús málna-lét. És most: a levegő, meg a nagy, meleg napkorong, meg a tavasz ezer, szép színessége, meg az utca, meg az emberek mind. Az illatok, az ételek, meg ez a milliónyi gyönyörűség csuda, amit egybefoglalva életnek hívunk, hát ez mind-mind csak ma, egy-két órát az enyém még. És csak most, a halálország előszobájából visszanézve, látom ezt ilyen szépnek, jónak és drágának. És csak most tudnám mind ezt olcsón finom élvezetül felhasználni. És szinte látom itt, a halálitalom sűrűsödő tükrében az élet ezen emberét, amit süppedő pamlag finom barsonyáról gondtalanul nézik egy pár magam fajta nyomorult vergődését, mint páholyból a fizetett színészek betanult drámajátékát.

És talán átkozódik az utolsó órájukat élők babonás hitével, vagy talán imádkozik sűrűn hulló könnyekkel, míg eláznak a gyufafejek. Azután kiissza és vége. Egy emberrel kevesebb és egy két-három soros rendőri hír: ez aztán pontot tett egy ember élete végére. Elolvassuk és minél több van, annál nagyobb érdeklődéssel mondjuk: milyen érdekes ma ez az ujság. Sőt talán úgy magunkban azt is képzeljük: az élet azért szállítja ily nagy számban a rendőri hírek anyagát, hogy nekünk legyen mit olvasni.

És nem hiszem, hogy nagyon sok embernek eszébe jut a nyomor által meggyilkolt szerencsétlenek eltemetésekor: jaj istenem, hány koronát költöttem el én egészen nélkülözhető luxusra, amin ez a szegény ember élt volna még jó pár napig. Nem hiszem, hogy ily apró rendőri hírek olvasásakor visszajézi a gourmandi csemegék raffinált ízét, vagy a füle drága pénzen vett finom hangok visszhangját. Mert ha mindezt így érzi és látja: akkor a rendőri hírek a levegőbe rajzolt szomorú színű illusztrációja nagy meghatottsága, és szép érzéseket kell, hogy kiáltson az intelligens és sensitív lelkű olvasóból.

És én úgy képelem, hogy akkor siet egy pár koronát igazán jótékony célra áldozni, aminek ellenértékeül aztán az ebédutáni feketekávéja után vagy a nyugodt, gondtalan alvása elé ugyan kevésbé érdekes ujságot fog olvashatni talán, de ezt csak megéri a magunk vállveregető, elfogulatlan elismerése.

Fülöp Ilona.

Harc az alkoholizmus körül.

Az alkohol a modern kor legnagyobb nyavalyája. A művelt államok erős hadjáratot indítottak ellene s a legszigorubb törvényeket hozták, hogy a szesz ital mértéken felüli fogyasztásának útját vágják, mert csak kemény rendszabályokkal, súlyos törvényekkel lehet sikeresen megküzdeni az alkoholizmussal.

Nálunk, hol félelmetes módon dühög a rákfene, vajmi kevés törekvést láthatunk az alkoholizmus megsappantására, elenyészőleg csekély volt a buzgóság e téren, noha szomorú statisztikák világosan tanuskodnak arról, hogy mily beláthatatlan károk előidézője a szesz, mennyi rettenetes kórság, undorító betegség megteremtője. Mennyire ássa alá az egészséges emberi szervezetet, mily romboló munkát végez abban, hogy tompítja az agyat, mint mótelyezi a lelket, minő veszedelmes vészes szenvedélyek zabolázatlan vad indulatok fakadnak nyomán, mily bárgyuvá, tehetetlenné, akaratgyengévé, félnévé és gyávává, önmagával és a világgal meghasonlottá teszi a legjobb emberanyagot. Az erős, edzett, izmos és értékes munkacserőtől duzzadó önértékes férfit mint ragadja, sodorja magával a méregital és viszi a feneketlen örvény felé, a biztos pusztulásba, a megsemmisülés torkába. Mint lesz urrá az alkohol a magáról megfélemedezett ember felett és mint vész el ez a társadalom, a haza az állam számára,

A munkás elemnél, az alsóbb néprétegénél, a szegényebb osztálynál láthatjuk főleg az elszomorító jelenségeket, azokat a borzalmas állapotokat, miket a szesz létrehoz. Láthatjuk, hogy minő hatással van a józan, higgadt, nyugodt természetű emberre, ha egyszer nekirugaszkodik az alkohol élvezésének, mint vájja ez karmait

az áldozatába, mint tépi, marcangolja, sorvasztja, bénítja és lassan-lassan öli.

Valóságos manna-ként kell tehát vennünk mindolyan törekvéseket, melyek csak némileg is hozzájárulnak nálunk az alkoholizmus nagyarányú és rohamos terjedésének megakadályozásához.

Feltétlen elismerés és végtelen hála illeti egyes vármegyék törvényhatóságát, melyek kimondják rendeleteik, hogy a vármegye területén vasár- és nagyobb ünnepnapokon a koresmákat és pálinkamérőket csukva kell tartani. Ilyen rendelet megbecsülhetetlen, mert ezzel akarják ama célt elérni, hogy e napokon a népet távol tartsák az italkimérőktől, éppen akkor mikor pihenőjük van, tehát sok a szabadidejük s így összegyűlnek a férfiak a koresmákban és pálinkás-bódékban és unalmukat elűzik a szeszszel, politizálgatnak és isznak nagyokat, sokat és mértéken felül, míg az alkohol megkezd nagy munkáját, szítja a szenvedelmeket, a kedélyek hullámoznak, háborognak, az indulatok kitörnek s csendes beszélgetők egyszériben átváltoznak rémes alakokká, vérbe forgó szemekkel, nekifüzesedett arccal, lármázva, veszekedve hatalmasakat ftögetnek az asztalra, majd nézeteltérések merülnek föl s egymásra rontva, alaposan helyben hagyják egymást. Avagy szidnak mindent és mindenkit, a miben és a kibben megrontókat, alányomókat vélik, tévtanokat vallanak és hirdetnek, ferde nézeteik lesznek, szóval hamis ultra lépnek, mely nem egyezik meg lelkükkel, érzésükkel és elvonja őket a komoly, békés, családfenntartó munkától.

Mindenképen tehát áldásos mind olyan rendelet ez, mely az alkoholizmus ellen irányul s meg van még ama nagy értéke is, hogy a népet a szelidségre, vallásosságra szoktatja; ha nincs italkimérő, van templom, hol az ájtatosság magasztosságát a hit malasztját élvezhetik.

Az illetékes köröknek is hozzá kellene járulniok az alkoholizmus féktelen elharapódzása ellen hozott bölcs és humanus rendeletek törvényesítéséhez. Ennél a kérdésnél mellőzni kell rideg üzleti szempontokat, s azon ideális cél lebegjen a kormányzat előtt, hogy értékes emberanyag, a fajfenntartó elem megmentéséről van szó és ha sikerül a nagy tömeget a tisztességes munka terén megtartani, — sokat fog nyerni az állam, a nemzet, mert önértékes polgárai józan munkájukkal az országot tetemesen felvirágoztatni fogják.

UJDONSÁGOK.

Megint a kolera. A kolerajárvány úgy látszik már befészkelte magát az idén Torontálvármegyébe s aligha szabadulnak meg tőle a jövő tavaszig. Az utóbbi napok kedvező jelentéseivel szemben ugyanis ma rossz hír érkezik a járványról s úgy Törökbecsén, mint másutt is rosszabbodott a helyzet, mert Törökbecsén újabb megbetegedés történt halálzással, azonkívül a vármegye három községéből érkezik koleráról hír. Törökbecsén a helyzet a szigorú óvintézkedések folytán még elég kedvező, de kedden egy újabb súlyos megbetegedés történt. Becskei Panna 39 éves napszámosné betegedett meg és csakhamar meg is halt. Törökbecsén e hó kilencedikéig 17 megbetegedés történt, és pedig: három férfi, hét nő és hét gyermek. Valamennyi a munkásosztályból. A betegek közül meghalt két férfi, két nő, négy gyermek s jelenleg ápolás alatt van: egy férfi, öt nő és három gyer-

mek, vagyis összesen kilenc beteg. Ujabb eseteket jelentenek a mai nap folyamán: Beodráról, ahol Nagy Sebestyenné 32 éves napszámosnő betegedett meg koleragyanus tünetek között. Kumánon Dobrajev Ráda 51 éves földmives kapta meg a kolerát és meg is halt. Mindenütt a legmeszszebbmenő óvintézkedéseket tették meg s így remélhetőleg nagyobb arányokat nem fog a járvány ölteni.

A Vidéki Hirlapírók Országos Szövetsége vasárnap délután Szegeden, a Dél-magyarországi Kultur Egyesületben bérelt új helyiségeiben tartotta meg évnegyedes választmányi ülését Szávai Gyula szövetségi elnök, majd Lenkei Lajos elnöklésével. Szávai Gyula elnöki megnyitójában első sorban is megemlékezett a szövetség alelnökének és immár tiszteletbeli elnökének, Barát Ármán kir. tanácsos, sajtófőnöknek, utóbbi tisztségére való kinevezése alkalmából ért ünnepeltetéséről, melyben a vidéki sajtó munkásain kívül a testvéregyesületek képviselői is részt vettek. Majd Balthazar Dezső dr. választmányi tagnak püspökké történt megválasztásáról emlékezett meg, aki megköszönte az üdvözlést és kijelentette, hogy mindenkor örömmel tekint magát vidéki hirlapírónak és az egyesületi életből továbbra is kivészi a részét. Almássy Endre szegedi szinigazgató 400 koronával a szövetség alapító tagjai sorába lépett és kötelezte magát arra, hogy szinigazgatói működése alatt évenként rendez előadást a Szövetség javára. Új alapító tagnak belépett Fűchsl Arnold pécsi sörgyáros, aki az alapítói tagdíj első felét, száz koronát már befizette. A temesvári újságírói kör föloszlott és annak az ülésen megjelent tagja, Osztie Andor a kör vagyonából ezer koronát juttatott az elnök kezébe, mint a létesítendő 5000 K. Barát Ármán alapítvány első részletét. Több hirlapíró magántermészetű ügyében, a kiadóval való összeszólalkozás, illetőleg ki nem elégített igényeik tárgyában a szövetséghez fordult jogorvoslásért, de a szövetségnek nem állnak eszközök rendelkezésére, melyekkel az eseteket megtorolhatná. — A Bács megyei hirlapíró kör választmánya leküldötte a szövetségnek határozatát, melyben a kolportázs ügyben a szövetséget a Budapesti Újságírók Egyesületével hasonló szellemű határozat meghozatalára kéri fel. Mivel a szönyegre került ügy, mely ezen állásfoglalásra vezetett, már elvesztette aktualitását, másrészt már a parlament is elhatározta, hogy a kolportázs ügyet a törvényhozás fogja rendezni, a választmány a kérdés fölött vita nélkül napirendre tért. Új tagokul fölvették Brunauer Árpád (Zala), Arkauer István, Vutkovich Ödön dr., Fabricius Ottó, Simonyi Vid pozsonyi szerkesztők, illetőleg hirlapírók, Bartinek Gyula dr. (Tétel), Irinyi Jenő (Szeged), Anger Rezső (Nagybecskerek) Széchenyi József (Pécs), Nigriny Ferenc (Jászárószállás), Fodor Istvan, Fritz Imre dr., Goitein Miksa, Maurer János, Eötvös N. Imre, Nyul Pál dr., Szigeti Zoltán dr. (mindannyian Kecskemét), Bruckner Kálmán (Késmárk), Barabás Béla (Szeged), András Ernő dr. (Szabadka). Hátralékos tagok egy részét törölték. Sáfár László a Szegedi Napló szerkesztője örökös tagul jelentette be Glattfelder Gyula csanádi püspököt, aki a 120 koronás tagsági díjat mindjárt le is fizette. A segélykérvényeket jórészt kedvezően intézte el a választmány, mely ezen évben már 1080 korona segélyt utalt ki és ezen ülésen újabban több száz korona segélyt szavazott meg, A Szövetség vagyona a felügyelő bizottság jelentése szerint június 30-án 124010 koronát tett ki. A választmány örömmel fogadta Pichler pozsonyi lapszerkesztő azon bejelentését, hogy a Pressburger Zeitung 1913 szeptember havában főnnál-

lásának 150 éves jubileumát ünnepli, melyre már most meghívta a Szövetséget azzal, hogy ezen szép jubileum széles kereteket fog ölteni, melybe a vidéki sajtó közgyűlését is be akarják ileszteni. A jövő évi közgyűlés valószínűleg Győrött lesz, és a meghívás csak azért történt már most, hogy Pozsonyt idejekorán előjegyzésbe vegyék, ami meg is történt.

Nagy Mihály tanyai jomódu gazda betért a napokban Török Antal korcsmájába, ahol csak hamar felöntött a garatra. A sok ital csakhamar mély álomba merítette. Mire felébredt, megdöbbenve vette észre, hogy 180 koronát tartalmazó pénztárcája eltűnt. Azonnal jelentést tett a csendőrségnek. A csendőrség csakhamar kézrekerítette a tolvajt Makó György pincér személyében, akinél a hiányzó összeget egy-két pof után megtalálták.

Dr. Haidegger Lajos m. tiszti főorvos, Torontálvármegye közigazgatási bizottságának folyó hó 11-én tartott ülésén a következő jelentést terjesztette be: Torontálvármegye közegészségügyi állapota a múlt hónapban nem volt kedvező. Az előfordult heveny fertőző betegségek között 53 difteritisz, 25 hasihagymáz, 99 vörheny és 11 kanyaró esete szörványosan lépett fel, emellett ezen hónap 27-én Törökbecse községből két koleragyanus megbetegedés lett bejelentve: a bejelentés alkalmával azonnal a helyszínre kirándultam és a 110.000.911. sz. belügyminiszteri szabályzatban előírt óvintézkedések foganatosításáról meggyőződtem. Ellenőrzésem alkalmával azon gyanum támadt, hogy eltitkolt esetek fordulhatnak elő s tényleg sikerült három házban hat beteget kipuhatolni. Miért is ezen további eltitkolások megakadályoztatása céljából jól szervezett, rendszeres vizsgálatot elrendeltem, olyképen, hogy minden egyes utcában két megbízható egyén a betegek napenkinti kétszeri felkutatására alkalmaztatott. Törökbecse községben az ázsiai kolera bakteriológiailag meg lett állapítva és e hó 9-ig megbetegedett 3 férfi, 7 nő és 7 gyermek, összesen 17, ezek között meghalt 2 férfi, 2 nő és 4 gyermek, a többi 9 ápolás alatt maradt. Felemlítendőnek tartom, hogy az előírt óvintézkedések pontos és szigorú keresztilvitelének ellenőrzése céljából a helyszínén tartózkodtam és hogy a belügyminiszter ur által e célra kiküldött Kaiser Károly dr. országos közegészségügyi felügyelő még jelenleg is Törökbecsén tartózkodik. Törökbecsén kívül még október 3-tól 9-ig kolera gyanus esetek a következő községekből bejelentettek: ugymint Felsőaradiról 1 megbetegedés, Ecsehidáról 1 halálozás, Beodráról 1 megbetegedés Szőregről 1 halálozás és Kumánról 1 megbetegedési eset. Ezen most felsorolt esetekről a bakteriológiai intézet-től eddig értesítés nem érkezett, de az ily esetekben előírt óvintézkedések a legszigoribban foganatosítottak. Egyben felemlitem, hogy szeptember 27-én a vármegyháza kistermében fontosabb egészségügyi intézkedések célszerű és egyöntetű keresztilvitel végett, valamint az ázsiai kolera elleni védekezés tárgyában a vármegyei járási és városi ügyvezető orvosokkal értekezletet tartottam.

Aki nem ismeri az ezres bankót. Boskov Zsivó aracs lakos a napokban éjnek idején betört gazdájának Bugarszki Milosnak lakásába és a szekrényből ellopott egy ezres bankót. Első útja a Royálba vezetett ahol jól kimulatta magát. Fizetésre kerülvén a sor, oda nyújtja az ezres bankót a főpincérnek. — Itt van százkorona, adjon vissza belőle. A főpincér az ezres bankó láttára meg-

hökkent, majd visszaadta azzal hogy nem tudja felváltani. Boskov káromkodott egyet, hogy még száz koronát sem tudnak felváltani, fizetett és távozott, azaz csak távozni akart, mert közben két csendőr megakadályozta s mielőtt még felocsudhatott volna, bekisérték a kóterbe, ahol most a pénznemekről tartanak neki előadást.

Kleinwaechter tanár, az európai hírnő orvos a következőket állapította meg: A természetes F e r e n c z J ó z s e f-keserűviz mindig pontos és huzamos időn át is hatékony hashajtónak bizonyult. Mivel semmiféle mellékület nem észlelhető, a Ferencz József-viz méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. — Kapható gyógytárakban és fűszerkereskedésekben. A szétküldési igazgatóság Budapesten.

≡ UJDONSÁG A ≡

LECITHIN COGNAC

tápláló ereje folytán elsőrendű erősítő gyógycognac.

A Lecithin Cognac testileg viszsamaradt egyéneknek, úgy gyermekeknek mint felnőtteknek, de kivált lábadozóknak lévő gyengélkedőknél csodálatos hatással bír, mert a hanyatló erő rövid használat után tökéletesen helyre áll, miért is az orvosok nagyon ajánlják. — Kizárólagos egyedüli elárúsító hely Törökbecsén:

TURINSZKY Sz.

:: fűszer- és csemege üzlele. ::

Törökbecsén az ujjvárosban egy jóforgalmu

fűszer-üzlet,

házzal együtt, betegség miatt eladó. Cim a kiadóhivatalban.

≡ Megérkezett 1000 darab ≡
SIRKOSZORU,

mely a legjutányosabb árban
Károlyi Ferenc temetkezési vállalatánál kapható. ::

Butorok

Hálók, ebédlők, uriszobák, szalonok, teljes szálloda, kávéház, vendéglő és kastélyberendezések, vas- és rézbutorok, szönyegek, függönyök, csillárok és zongorák szállittatnak bárhova készpénzért, vagy rendkívül előnyös fizetési feltételekkel.

Diszes nagy butoralbum 1 kor. Teljes berendezésnél utazó mintákkal díjm. küldetik bárhova.
MODERN LAKBERENDEZÉSI VÁLLALAT
BUDAPEST, IV., Gerlőczy-u. 7. sz.
(Központi városháza mellett.)

KINCSET ÉR
a TORDY-féle Hollandi három király tea,
mivel nem csak hashajtó, hanem egy-
üttal étvágyjavító, gyomortisztító,
emésztést elősegít

BÉLMŰKÖDÉST SZABÁLYOZÓ

nemkülömben a legmakacsabb **gyo-
morbajon** is segít. Csomagja (kbl.
10-12-szeri haszn.) gyógytárban 50 fill.
Készítő :
TORDY GY. okl. gyógyszerész
BUDAPEST, Üllői-ut 89. szám.

BUTOR!

Hálók, ebédlők, uri szobák, zongorák
teljes szálloda, vendéglő, ká-
véház és fürdőberendezések
még soha nem létezett rendkívül elő-
nyös fizetési feltételek mellett szállí-
tunk helyben és vidékre.
:: Nagy butoralbum 1 korona. ::
Modern lakberendezési vállalat
BUDAPEST, VII. Gerlóczy-utca 7. szám.
(Központi városháza mellett.)

== Kitűnő minőségű ==
HEGYI BOROKAT

megvételre ajánl ugy magánfogyasztók-
nak, mint korcsmáros, vendéglős s bor-
kereskedőknek kicsinyben és nagyban.
Gyebnár Antal okleveles szőlész,
NAGYLOCZ. (Nógrád megye.)
Érdeklődőknek díjmentes felvilágosítás.
Ugyancsak nagymennyiségű egy éves
gyökeres hazai és amerikai szőlővessző
:: is kerül eladásra. ::

== Szőlőoltványok! ==

Kiváló szép és dus gyökerezetű **szokvány mi-
nőségű fűs oltványok** legjobb bor és csemege
fajokban Ripária portális és Ruzsátrisz mon-
tirola alanyra oltva, köztük
„MUSKAT CSABAGYÖNGYE“
mely fajta már julius közepén érik. Ezekon kívül
Ripária portális, Ruzsátrisz monticola és **Hazai**
sima és gyökeres vesszők legjutányosabb árban.
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küld:
„ERZSÉBET SZŐLŐOLTIVANYTELEP“
Tulajdonos: **Schmidt Mátyás Bogáros** (Tor. m.)

K 30000

CERES-DIJ KIÍRÁS.

Azon célból, hogy a CERES-ételsirt ott is bevezessük, a hol azt régi szokásból vagy megokolatlan előítéletből ki-
folyólag még nem használják, azon kéressel fordulunk hű vevőinkhez, a kik meggyőződésből és praktikus tapasztalataik
alapján használják ezen cikket, miszerint a következő kérdésekre válaszolni sziveskedjenek:

1. Mi készítette Önt arra, hogy a Ceres-ételsirral kísértetet tegyen? 2. Milyen előnyei vannak ezen ételsirnak más
ételsirokkal szemben? 3. Mely előnyei teszik azt Önre nézve nélkülözhetetlené? 4. Ismerőseit hogyan győzi meg ezen
előnyökről?

Ezen kérdésekre vonatkozó jó válaszokra a következő díjakat tűzzük ki, a
melyek kisorsoltatnak:

1 díj á K 1000 = K 1000	20 díj á K 100 = K 2000
10 díj á K 200 = K 2000	1000 díj á K 20 = K 20000
Osszesen K 3000	K22.000

Azon pályázók között, akik a feltételek kielégülését és tartalma folytán különö-
sen jó válaszokat küldenek be, a következő nyeremények kerülnek kiosztásra:
1 nyeremény á K 1000 = K 1000 | 5 nyeremény á K 200 = K 1000
2 nyeremény á K 500 = K 500 | 20 nyeremény á K 100 = K 2000

K 2000 **K 3000**

Egy pályázati bíróság, melynek összeállítását annak idején az újságokban közölni fogjuk, elfogja
dönteni, mely válaszok fognak a 25.000 Koronát kitevő díjak kioszthatása céljából kisorsoltatni és mely **K 30.000.-**
pályázók kapják meg a 28 nyereményt, melyek összege: 5000 K.

Ezen pályázaton mindazok részt vesznek, akik a fenti négy kérdésre vonatkozó jó választ alantani cégnek legkésőbb
1911. évi november hó 15-ig beküldik és legalább öt papírszalaggal (fél kg-mos Ceres kockák vagy csomagokról) azt iga-
zolják, hogy a mi Ceres-ételsirunkat fogyasztják; minden további öt szalagért a jó válaszok beküldője egy-egy további
sorsszámot kap és ezáltal a sorsolásnál kettős, illetve többszörös esélye van.

A húzás a jegyzői szabályzat 88. szakasza értelmében a cs. és k. közjegyző, Dr. Kopetz H. R. ur jelenlétében s
irodájában 1911. évi december hó 20-án délelőtt 10 órakor fog megtartatni. A nyertesek a díjakat azonnal megkapják, min-
den levonás nélkül. Az összes nyertesek jegyzéke kinyomattatik és kívánatra bárkinek beküldetik.

Schicht György r. t., „Díjpályázat“, Aussig, Böhmen.

Nyomatott Peczárszki Branko könyvnyomdájában, Törökbecsén.